



# ЖУКОВСКИЕ НОВОСТИ

Издаётся с 1931 года



#ЛУЧШЕДОМА

Пятница  
3 апреля 2020 года  
№15 (6894) 12+

Газета Жуковского района Брянской области

## ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДДАНАМ РОССИИ

### Дорогие друзья!

### Уважаемые граждане России!

Завершается неделя, которая была объявлена в России нерабочей. При этом в напряжённом режиме продолжают трудиться врачи, медсёстры, весь персонал медицинских учреждений.

Им всем сейчас очень непросто. Именно они в больницах и инфекционных отделениях, на всех врачебных участках держат оборону от наступающей эпидемии: лечат, спасают людей, предотвращают возникновение и развитие болезни. Уверен, что все граждане страны присоединятся к словам сердечной благодарности нашим медицинским работникам.

Свой долг в эти дни выполняют и сотрудники других сфер – жизненно важных для страны и общества. Хотел бы также искренне поблагодарить вас – вас всех, без исключения.

И конечно, сказать спасибо волонтерам, добровольцам, неравнодушным людям, всем гражданам, которые осознали, прочувствовали свою личную ответственность в борьбе с эпидемией, строго исполняют рекомендации властей и врачей-специалистов, заботятся о себе, о здоровье родных и близких, о безопасности окружающих.

Нерабочая неделя, объявленная по всей стране, а также режим самоизоляции, предусмотренный для жителей многих регионов, позволили нам выиграть время для упреждающих действий, для мобилизации всех органов власти, для наращивания ресурсов системы здравоохранения для того, чтобы бороться с эпидемией максимально эффективно, используя как наш собственный опыт, так и лучшие практики других стран.

Что считаю принципиально важным: нам в целом пока удаётся оградить от серьёзной угрозы людей старших поколений, не допустить вспышки эпидемии в детских садах и школах, вузах, других учебных заведениях.

Естественно, встаёт вопрос, что необходимо делать дальше, какие

будут наши решения. Подчеркну: принимая их, нам надо понимать, что угроза сохраняется. Как полагают специалисты-вирусологи, пик эпидемии в мире ещё не пройден, в том числе и в нашей стране.

В связи с этим мною принято решение продлить режим нерабочих дней до конца месяца, то есть по 30 апреля включительно. Подчеркну – с сохранением за работниками их заработной платы.

Вместе с тем ситуация меняется, и в разных регионах, даже в их отдельных муниципалитетах, она также складывается по-разному. У нас большая, очень большая страна, разная плотность населения, есть субъекты Федерации, где коронавирус уже создал серьёзную угрозу для людей, например, так, как в Москве, где переломить ситуацию – несмотря на принимаемые меры федеральных и городских властей – пока не удаётся. А есть регионы, которых, к сожалению, всё меньше и меньше, где ещё не зафиксировано, слава богу, ни одного случая заболевания.

Поэтому где-то должны соблюдаться более жесткие ограничения, а где-то при сохранении высокого уровня готовности сейчас достаточно локальных, точечных решений. Эти особенности надо учитывать.

В этой связи субъектам, главам субъектов Федерации по моему Указу будут предоставлены дополнительные полномочия. До конца текущей недели они должны будут определить конкретный набор профилактических мер, оптимальных именно для их территорий, как с точки зрения обеспечения здоровья, безопасности людей, так и устойчивости экономики и ключевой инфраструктуры.

То есть, повторю, регионы сами, в значительной степени исходя из объективной ситуации, будут принимать решения о том, какой режим в субъекте федерации или в его отдельных муниципалитетах вводится в соответствии с Указом Президента России, какие учреждения и организации должны приостановить свою деятельность, а какие



могут ее продолжить при строгом обеспечении безопасности граждан.

Добавлю, что как и прежде, будут работать органы власти, предприятия с непрерывным производством, медицинские учреждения и аптеки, магазины товаров первой необходимости, все службы жизнеобеспечения.

В том случае, если возникнет необходимость дополнительных ограничений для системообразующих предприятий, а также для образовательных, научных организаций, то регионы будут обязаны согласовывать такое решение с федеральным Правительством.

Сегодня крайне важно обеспечить взаимодействие между разными уровнями власти: федеральным, региональным, муниципальным. Поэтому поручил своим полномочным представителям в федеральных округах плотно координировать работу регионов. Вся информация должна поступать в координационный совет при Правительстве Российской Федерации по борьбе с коронавирусом, обрабатываться там, анализироваться и учитываться при принятии решений.

И конечно, действия региональных властей в обязательном порядке должны быть согласованы с санитарно-эпидемиологическими службами. Главный, безусловный критерий – защищённость, здоровье и безопасность граждан России.

С учётом развития ситуации будем принимать дополнительные

решения, и если обстановка позволит, скорректируем объявленный период вынужденных нерабочих дней в сторону его сокращения.

Что ещё хочу сказать и что ещё хочу особо подчеркнуть. Реализуя меры по борьбе с эпидемией, нам нельзя забывать, что столь же важно сейчас сохранение рабочих мест и доходов граждан. Это общий приоритет для Правительства, регионов, бизнеса. Эффективная, стабильно работающая экономика лежит в основе решения наших ключевых задач, в том числе и в сфере здравоохранения.

### Уважаемые граждане России!

Прошу вас и дальше предельно внимательно относиться к требованиям властей и рекомендациям врачей и специалистов, беречь себя и своих близких.

Крайне важными, в ряде случаев решающими, были и остаются наша общая ответственность и взаимоподдержка. Даже короткое время этой недели показало, что когда мы понимаем сложность ситуации, нам удаётся снизить риски. Уверен, мы и впредь будем действовать так же согласованно и надёжно. И самое главное – на опережение.

Благодарю вас за внимание. Будьте здоровы.

Президент Российской Федерации  
**Владимир Путин,**  
2 апреля 2020 года.  
kremlin.ru

### ОФИЦИАЛЬНО

## Указ о мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции

Президент подписал Указ «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в соответствии со статьей 80 Конституции Российской Федерации постановляю:

1. Установить с 4 по 30 апреля 2020 г. включительно нерабочие дни с сохранением за работниками заработной платы.
2. Высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации с учетом положений

настоящего Указа, исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъекте Российской Федерации, обеспечить разработку и реализацию комплекса ограничительных и иных мероприятий, в первую очередь:

- а) определить в границах соответствующего субъекта Российской Федерации территории, на которых предусматривается реализация комплекса ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения (далее – соответствующая территория), в том числе в условиях введения режима повышенной готовности, чрезвычайной ситуации;
- б) приостановить (ограничить) деятельность находящихся на соответствующей территории отдельных

организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, а также индивидуальных предпринимателей с учетом положений пунктов 4 и 5 настоящего Указа;

в) установить особый порядок передвижения на соответствующей территории лиц и транспортных средств, за исключением транспортных средств, осуществляющих межрегиональные перевозки.

3. Ограничительные и иные мероприятия могут реализовываться в различные периоды времени в пределах общего срока, установленного пунктом 1 настоящего Указа.

4. Настоящий Указ не распространяется на следующие организации (работодателей и их работников):

- а) непрерывно действующие организации;
- б) медицинские и аптечные организации;
- в) организации, обеспечивающие население продуктами питания и товарами первой необходимости;
- г) организации, выполняющие неотложные работы в условиях чрезвычайной ситуации и (или) при воз-

никновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь, здоровье или нормальные жизненные условия населения;

д) организации, осуществляющие неотложные ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы;

е) организации, предоставляющие финансовые услуги в части неотложных функций (в первую очередь услуги по расчетам и платежам);

ж) иные организации, определенные решениями высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в субъекте Российской Федерации.

5. Настоящий Указ может распространяться на системообразующие, а также научные и образовательные организации по согласованию с Правительством Российской Федерации.

6. Федеральным государственным органам, органам управления госу-

### РЕГИОН

## Все районы Брянской области - на полной самоизоляции

Постановлением Правительства Брянской области №130-п введён режим полной самоизоляции для всех жителей Брянской области с 30 марта 2020 г.

Теперь все жители региона, а не только представители старшего поколения, попадают под запрет на появление на улице без уважительной причины. Напомним, что выходы возможны только в случае обращения за экстренной медицинской помощью или иной прямой угрозы жизни и здоровью. Также жители могут выходить из дома для поездки на работу, если они продолжают трудиться. Запрет не распространяется на посещения ближайшего к дому магазина или аптеки, выгула животных и выноса мусора.

В Брянской области режим полной самоизоляции будет действовать до 5 апреля. Таким путем власти намерены не допустить массового распространения коронавирусной инфекции.

## Ответственность за нарушения

Роспотребнадзор предупреждает об ответственности перед законом за распространение недостоверной информации о коронавирусе.

К тем, кто тиражирует фейки и провоцирует панику среди людей, будут применены самые жесткие меры. В частности - ограничение доступа к соответствующим информационным ресурсам, лишение лицензий СМИ, привлечение к административной ответственности.

Напомним, что законодательство по отношению к нарушителям санитарно-эпидемиологических правил ужесточается. В зависимости от последствий, могут быть применены меры вплоть до уголовного преследования.

дарственными внебюджетными фондами определить численность соответственно федеральных государственных служащих, работников, обеспечивающих с 4 по 30 апреля 2020 г. включительно функционирование этих органов.

7. Государственным органам субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на соответствующей территории Российской Федерации определить численность государственных и муниципальных служащих, обеспечивающих с 4 по 30 апреля 2020 г. включительно функционирование этих органов.

8. Организациям, осуществляющим производство и выпуск средств массовой информации, определить численность работников, обеспечивающих с 4 по 30 апреля 2020 г. включительно функционирование этих организаций.

9. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

# Брянский губернатор рассказал о заразившихся вирусом и мерах властей

АКТУАЛЬНО

## В Брянской области Почта России доставит все пенсии и пособия на дом

В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки УФПС Брянской области делает все, чтобы жители региона могли оставаться дома. В апреле почтальоны принесут пенсии и пособия всем получателям на дом, причем сроки выплаты перенесены на более ранние, доставка начнется с 1 апреля.

Лишь 0,5 % получающих пенсии - клиентов Почты России в Брянской области - до сих пор лично приходят за выплатами в отделения связи, но в апреле идти на почту не придется - почтальон доставит пенсии и пособия на дом в установленный день выплаты.

По телефону контактного центра 8-800-1-000-000 жители Брянской области могут также оставить заявку на доставку товаров первой необходимости из ассортимента отделений почтовой связи и оплату коммунальных услуг у почтальонов, оборудованных мобильным почтово-кассовым терминалом (МПКТ). С его помощью можно произвести платежи за услуги ЖКХ, связи, а также воспользоваться услугами Почты России, например, оформить подписку на периодические издания. Этот сервис прост и ничем не отличается от оплаты услуг в почтовых отделениях: приём платежей происходит в режиме реального времени и в подтверждение оплаты клиент получает кассовый чек.



«Брянские новости»

Брянский губернатор Александр Богомаз дал интервью телеканалу «Россия 24», рассказав о том, как власти борются с угрозой распространения коронавируса.

Он сообщил, что хотя область находится на самоизоляции, должны были работать сельхозпредприятия, переработчики, органы власти, врачи:

— На сегодня у нас в больницах подготовлено 600 коек на случай приема заразившихся коронавирусной инфекцией, в том числе 384 - в инфекционных отделениях больниц. Там находятся сейчас первые пациенты, они чувствуют себя удовлетворительно. В области пять подтвержденных случаев заболевших этой инфекцией.

Речь идет о двоих брянцах, которые приехали из Испании и заразили своих знакомых. Все они выявлены и находятся под присмотром врачей.

Губернатор поблагодарил сотрудников медицины:

— Они отлично работают. Медикаменты

у нас закуплены, как и было рекомендовано, есть шестимесячный запас антибиотиков. Двести аппаратов ИВЛ будут использованы для лечения инфекции. Наши предприятия второй день шьют медицинские маски. Запустили производство защитных костюмов для медиков.

Ведущий телеканала спросил, как губернатор оценивает уровень сознательности граждан:

— С шашлычками приходится их ловить?

Александр Богомаз похвалил земляков за сознательность, сказав, что если в первые после введения режима самоизоляции дни на улицах еще можно было

встретить людей, то сегодня их очень мало, а полиция все контролирует:

— И люди с пониманием к этому относятся. Что касается области, то две трети населения проживает в сельских районах, и там сегодня должны сеять, пахать. Однако и там все находится под контролем глав администраций и органов правопорядка.

# ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ГЛАВНЫЙ АНТИВИРУС

Коронавирус - новая реальность, в которой мы живем последние несколько дней. Реальность существования. Как социальная, так и экономическая, так и информационная. Но - временная, в этом сомнений нет.

Главное сейчас – признать и принять эту реальность, усвоить, что обыграть хитрый и коварный коронавирус можно только по той стратегии, которую реализуют власти. Сейчас не чрезвычайная ситуация, но и все, что делается имеет своей целью не довести до ее введения.

Надо понимать и отдавать себе отчет, что коронавирус – это не реалитишоу по телевизору о жизни Китая или Италии. Коронавирус – это не раздутая тема, высосанная из пальца журналистами, которым нужен рейтинг и трафик просмотров в интернете. Это здесь и сейчас. Это может коснуться каждого.

В Брянскую область инфекция пришла. По состоянию на 02 апреля 2020 года мы говорим о 5 подтвердившихся диагнозах, и есть люди с подозрением, надо быть морально готовыми к тому, что у некоторых из них он подтвердится. Это официально и это факт. Сейчас очень важно не доверять сплетням, не вестись на слухи – они всегда рисуют картину страшнее, чем есть на самом деле.

Так устроена человеческая психика, мы всегда поверим самому страшному и негативному сценарию, сколь бы абсурдным он не был. Но давайте, будем честными: ситуация в России не идет ни в какое сравнение с тем, что творится в США, Европе, Азии. Почему? Есть ряд причин, и те самые санкции, которыми запад пытался разорвать с нами экономические связи, и то, что подавляющее большинство населения страны не мотается по свету, предпочитая и отдыхать, и работать на Родине. В России, в отличие от ряда европейских стран, сохранена инфекционная медицина, а с советского прошлого остались регламенты реагирования на разного рода угрозы. Даже наш климат куда хуже подходит для распространения коронавируса, нежели чем итальянский или испанский. Факторов много – факт один: у нас по сравнению с другими странами есть большое преимущество и возможность пережить эпидемию с минимальными потерями.

Тогда вопрос, а зачем нужны такие меры? Да, кому-то они кажутся избыточными, кому-то - слишком радикальными, а некоторые, наоборот, призывают закрыть всю страну на карантин, не ограничиваясь полумерами изоляции.

Ответ прост и лаконичен: чтобы не допустить как у других. Сохранить это преимущество, а не разбазарить бездарно его. Беда многих стран была в том, что они пошли на ограничивающие меры, когда было уже слишком поздно. В Россию коронавирус пришел через аэропорты, у нас есть возможность отслеживать цепочки контактов и блокировать распространение. В европейских странах сейчас вирус может прицепиться от любого контакта.

## ПОЧЕМУ ПОЛНАЯ САМОИЗОЛЯЦИЯ, А НЕ КАРАНТИН?

В последнее время в ежедневный лексикон вошли слова «карантин» и «самоизоляция». Разницу между двумя понятиями, оказалось, знают не все жители.

Под самоизоляцией следует понимать добровольное ограничение человеком социальных контактов. Это ответственное поведение, которое продиктовано не состоянием здоровья или наличием каких-то симптомов, а желанием потенциально не быть зараженным или заразить других. Самоизоляция не требует медицинского решения. Это просто выбор ответственного человека. При этом массовая самоизоляция – это вовсе не предвестник какого-либо апокалипсиса, а объективно самый эффективный способ общественным усилием остановить распространение коронавируса.

А вот на карантин направляются уже медицинские работники и следят за состоянием человека. В первую очередь, он касается имеющихся симптомы и контакты с заболевшими.

Следует понимать, что и карантин, и самоизоляция являются мощным средством для недопущения заражения человека и его близких. Они резко минимизируют распространение инфекции.

Даже режим полной самоизоляции говорит о том, что ситуация еще не достигла апогея, что банальных социальных мер хватает, чтобы не допустить эпидемии. Карантин – это совершенно другой правовой статус, статус экстраординарный.

## ГЛАВНЫЙ АНТИВИРУС

Это наша с вами ответственность. Каждый из нас по умолчанию здоров и не заражен. И главная задача на период самоизоляции – сохра-

нить этот статус. А в случае, если есть хоть малейшее подозрение на иное – сразу обращаться к врачам.

Ответственное поведение – находиться дома на самоизоляции. Минимум живого общения. Телефон, интернет – вполне могут на эти дни заменить «простую радость человеческого общения» лицом к лицу. Из дома не выходим за исключением самых крайних обстоятельств. Не приближаемся к другим людям ближе, чем на 1,5 метра – так называемую социальную дистанцию. Моем руки максимально возможное количество раз. Не прикасаемся незащищенными руками к разного рода поверхностям (дверные ручки, перила, поручни и т.д.). Избегаем физических контактов с другими людьми. Маска, перчатки, антисептик – лучшие друзья. И, еще раз, без крайней необходимости не выходим из дома.

Звучит жестко и неприятно? Да, но разве лежать под аппаратом искусственной вентиляции легких под причитания родных и нечеловеческие усилия врачей по спасению вашей жизни лучше?

## ВРЕМЯ С ПОЛЬЗОЙ

«Кризис – это время возможностей» - гласит мудрость. Будьте дома с пользой – говорим мы вам. Возьмите с полки книгу, которую несколько лет все собирались прочесть, но не было времени. Вспомните хобби, от которого радовались раньше, но уже и забыли когда брались за него. Рисование, вышивка, кулинария... да хоть вырезание лобзиком - любое занятие, на которое у вас раньше не хватало времени, теперь не примет этой отговорки.

Возможно, благодаря коронавирусной инфекции мы получили изумительный подарок – время для себя. Общество бежало уже даже на марафон, а спринт: дом-работа-дом-работа-выходные в торговом центре – дом-работа... Сейчас общество будто стало на паузу. А это еще и время подумать, осмыслить. Каждый из нас куда-то усиленно бежал все последние годы, а теперь есть смысл оглянуться и задуматься: туда ли бежал, или есть смысл сменить траекторию.... Кризис – время возможностей.

Поиграйте с детьми, наведите порядок в доме... Может у кого-то дойдут руки прибить ту самую полочку или положить тот самый



линолеум, который уже полгода свернутым лежит в прихожей. Кто-то непременно прочтет несколько достойных книг, кто-то выучит несколько сотен слов на иностранном языке, кто-то, наконец, выпитися крепким и здоровым сном... Будьте дома с пользой.

Коронавирус – не первая напасть в истории человечества, и уж точно не последняя, но за свою многотысячелетнюю историю, род людской доказал, что, во-первых, изоляция – лучшее средство от распространения заразы, и, второе, творческий порыв ни одна эпидемия остановить не сможет.

Так, «Короля Лира» и «Макбета» Ульям Шекспир написал, переживая Лондонскую чуму 1606 года. Свой «Декамерон» итальянский писатель Джованни Бокаччо создал во время карантина, вызванного Флорентийской чумой 1348 года. Исаак Ньютон во время чумы сделал много открытий. За время самоизоляции он создал дифференциальное и интегральное исчисления, объяснение природы света, закон всемирного тяготения.

Ну а знаменитая «Болдинская осень» Александра Пушкина – это не только один из ярчайших периодов творчества русского гения, давший мировой литературе финальный вариант «Евгения Онегина», циклы «Повести Белкина» и «Маленькие трагедии» и другие шедевры, но и период холерного карантина в России, который пережил в селе «солнце русской поэзии».

Может и среди брянцев найдутся те, кто именно в условиях самоизоляции раскроет свой талант.

## БУДЕМ ЧЕЛОВЕЧНЕЕ!

Любая кризисная ситуация, это еще и личное испытание для каждого из нас, как и для общества в целом. Нам предстоит сдать, возможно, самый сложный тест, тест на

человечность. Мало пройти кризис, его надо пережить так, чтоб потом не было стыдно за слова, поступки и мысли, которые можно было бы на него списать.

Скупить медицинские маски, чтоб потом торговать с 300% накруткой?! Наплевать на всех, и не сообщить медикам, что приехал из страны, где свирепствует эпидемия, потому что и так хорошо себя чувствую?! Забыть про запрет работы кафе и баров и торговать пивом на вынос?! Проигнорировать режим самоизоляции и шабашить ремонтами на квартирах, попутно мотаясь по городу за материалами?!

А потом узнать, что заразились... И узнать, что от тебя заразились другие.... Да, и теперь это уже уголовно наказуемо...

Нет, нам надо пережить эту ситуацию по-человечьи. Становясь лучше, совершая добрые дела. Звоните и узнавайте о здоровье ваших близких. Непременно уделяйте внимание старикам, им приятно будет услышать ваш голос, и, главное, убеждайте их не покидать жилье. Если им нужны продукты или лекарства – помогите им, сходите в магазин или аптеку. Если они живут далеко от вас, или если вы знаете об одиноких пожилых людях - сообщите им о работе волонтерского проекта «Мывместе2020.рф», куда они могут позвонить по номеру 8-800-200-34-11 и им помогут с доставкой домой лекарств и продуктов, бытовыми проблемами. А если вы сами хотите помогать тем, кто находится на самоизоляции – зарегистрируйтесь на этом сайте.

Общайтесь с домашними, поддерживайте по телефону тех, кому скучно и одиноко. Не предавайтесь грусти и скуке, находите себе занятия...

Коронавирус – это реальность, но это временно! Ответственность – главный антивирус!

Георгий Александров





## КУРЬЕР

## На весенних полях

*Механизированные звенья сельхозпредприятий Жуковского района приступили к выполнению комплекса весенне-полевых работ.*

Погодные условия не простые, но дело движется: на посевных площадях сельхозпредприятия «Овстуг-2» произведена подкормка озимых азотными удобрениями на площади 400 гектаров, завершено боронование почвы.

Проборонены также участки многолетних трав – 171 га и ячьи – более 200 га.

Задействованы в поле и тракторные бригады ООО «Снежка – Речица»: подкормка и боронование озимых и многолетних культур успешно произведены. Аналогичная в крестьянско – фермерском хозяйстве Иванюка: 270 гектаров озимых зерновых и 500 га ячьи полностью обработаны и подготовлены.

Стабильные трудовые результаты следует отметить в работе полевых бригад ОАО АПК «Автомобилист»: зерновой клин – порядка 110 гектар – комплексно окультурены, язьб также полностью обработана.

На полях АО «Родина» освоены площади с многолетними посевами, работа на озимых ещё предстоит.

Хорошие результаты в КФХ Масюк: озимые и язьб – в целом около 400 га – здесь качественно подготовлены к благополучному и урожайному росту посевов.

Идёт работа и на угодьях других сельхозпроизводств района: весенняя страда вступает в свои права.

## В Жуковском районе заболевших коронавирусом не выявлено

Как сообщили в жуковском оперативном штабе по борьбе с COVID-19, на территории района проводятся все мероприятия, рекомендованные на общегосударственном и региональном уровнях. Контроль за принимаемыми мерами ведётся в ежедневном режиме. Возглавляет штаб глава администрации Жуковского района Николай Лучкин. По данным на 2 апреля пациентов с коронавирусом в Жуковском районе нет.

## В детских садах предусмотрены дежурные группы

*В связи с угрозой распространения инфекции коронавируса все воспитанники детских садов Жуковского района находятся дома.*

При этом, по словам заместителя начальника районного управления образования Натальи Кузнецовой, предусмотрено – по запросу родителей – открытие в детских садах дежурных групп для определённых категорий, занятых в непрерывно действующих организациях, медицинских и аптечных учреждениях, предприятиях, обеспечивающих население продуктами питания и товарами первой необходимости, организациях, выполняющих неотложные работы в условиях чрезвычайных обстоятельств, в компаниях, осуществляющих сроч-

ные ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы, а также в Федеральных органах государственной власти.

В случае необходимости родители, либо законные представители ребёнка оформляют заявление на имя руководителя дошкольного учреждения, предоставляют справки о том, что они действительно соответствуют названной категории лиц, после чего администрация детского сада принимает решение об открытии дежурной группы для их детей. В Жуковском районе пока таких обращений не было.

## Приостановлено межмуниципальное автобусное сообщение

В связи с угрозой распространения коронавируса на территории области приостанавливается перевозка пассажиров по межмуниципальным маршрутам, соединяющим разные районы области.

Администрация жуковского предприятия «Автоколонна-1806» сообщила о том, что с 1 апреля полностью приостанавливается обслуживание межмуниципальных автобусных маршрутов сообщением Жуковка-Брянск, Жуковка-Дубровка, Жуковка-Клетня.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам:

**3-13-81 (автокасса), 3-11-97, 3-29-95, 3-26-83.**

## Рейды в ежедневном режиме

*Рейдовая группа, в состав кото-*



*рой вошли представители отраслевых контролирующих структур, проверили исполнение жуковскими предприятиями торговли, общественного питания и сферы услуг требований постановления Правительства Брянской области №127-п, регламентирующего работу в период, объявленный в России нерабочими днями.*

Из числа проверенных предприятий — 6 приостановили деятельность (закрыты; на входных дверях имеются объявления о приостановке деятельности с 30 марта до 5 апреля).

Торговый центр «Кит» также приостановил деятельность, кроме расположенного в нем отдела «Ритуал - плюс», который перешел на дистанционное обслуживание.

Проверено три продовольственных магазина на окраине Жуковки: продавцы и кассиры работают в гигиенических масках и резиновых перчатках, на доступном

месте вывешен график санитарной обработки торгового зала.

Магазин «Аккумулятор» на улице Карла Маркса оказался открытым. Покупателей в магазине не было. Продавец пояснил, что магазин не работает, а он ожидает поступления товара, после чего покинет помещение.

Семь обследованных предприятий бытового обслуживания (пять автомоек и станций технического обслуживания, две парикмахерские) приостановили деятельность; информация о приостановке размещена на входе.

Из двух проверенных предприятий по оказанию услуг общественного питания: закусочная «Шаурмяня» на переулке Мальцева приостановила деятельность; кафе «У Анатолевича» на ул. К. Маркса перешло на обслуживание по заказам с доставкой на дом.

Подобные рейды будут в дальнейшем проводиться в ежедневном режиме.

В соответствии с положениями ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг», уведомляются Овстугской сельской администрацией Жуковского района о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Место проведения: Брянская область, Жуковский район, с. Овстуг ул. Тютчева д.26, 2 этаж, помещение актового зала.

Дата проведения: 18.05.2020 года.

Время проведения: 11:00. Начало регистрации участников – в 10:30. Окончание регистрации участников – в 10:55.

Организатор собрания: Администрация Овстугского сельского поселения Жуковского района, Брянской области, в лице главы администрации Кодиной Ольги Алексеевны, действующей на основании Устава.

Инициатор собрания: Общество с ограниченной ответственностью «Овстуг-2», в лице генерального директора Бородина Дмитрия Анатольевича, действующего на основании устава – собственник 3/18 земельных долей.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателющего на Общем собрании участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг» (председателя общего собрания).

2. Избрание способа подтверждения принятия общим собранием участников долевой собственности решений и состава лиц, присутствующих на собрании земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг».

3. О заключении Договора аренды находящегося в долевой собственности земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг», из земель сельскохозяйственного назначения.

4. Об определении условий договора аренды земельного участка с кадастровым номером:

Кадастровый инженер Тупикина Юлия Владимировна - ООО «Глобус», действующий на основании квалификационного аттестата № 32-11-71, находящийся по адресу: г. Брянск, ул. Брянского Фронта, д. 18, оф. 101, адрес электронной почты: ulia-globus@mail.ru, номер контактного телефона 8(4832)65-33-59, подготовивший проект межевания земельного участка, заказчиком которого является конкурсный управляющий СПК «Овстуг» Казаков Дмитрий Олегович, почтовый адрес: г. Брянск, ул. Литейная, д. 50, а/я 18, номер контактного телефона 8-910-333-15-70, ИЗВЕЩАЕТ о необходимости согласо-

32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг», из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в долевой собственности.

5. Об уполномочивании лица на подписание Договора аренды находящегося в долевой собственности земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:182 общей площадью 784000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 48,49,50, в границах СХПК «Овстуг», из земель сельскохозяйственного назначения без доверенности на условиях, определенных решением общего собрания участников долевой собственности.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно по адресу: 242726, Брянская область Жуковский район с. Овстуг ул. Тютчева, д.26 в период с 3 апреля 2020 г. по 17 мая 2020 г. с 10:00 до 16:00, тел.: +79997057969.

Каждому участнику собрания при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия (доверенность в случае представительства).

\*\*\*

В соответствии с положениями ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 32:08:0320203:179 общей площадью 810000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 54,56,57 в границах СХПК «Овстуг», уведомляются Овстугской сельской администрацией Жуковского района о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Место проведения: Брянская область, Жуковский район, с. Овстуг ул. Тютчева д.26, 2 этаж, помещение актового зала.

Дата проведения: 18.05.2020 года.

Время проведения: 10:00. Начало регистрации участников – в 09:30. Окончание регистрации участников – в 09:55.

Организатор собрания: Администрация Овстугского сельского поселения Жуковского района, Брянской области, в лице главы администрации Кодиной Ольги Алексеевны, действующей на основании Устава. Инициатор собрания: Общество с ограниченной ответственностью «Овстуг-2», в лице генерального директора Бородина Дмитрия Анатольевича, действующего на основании устава – собственник 1/18 земельных

долей. Проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося по адресу: Брянская область, Жуковский район, поле № 62. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 32:08:0320203:177, Брянская область, Жуковский район, поле № 62.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Тупикиной Юлии Владимировны по адресу: г. Брянск, ул. Брянского Фронта, д. 18, оф. 101, тел. 8(4832)65-33-59,

адрес электронной почты: ulia-globus@mail.ru, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей, земельного участка от участников долевой собственности вручаются или направляются кадастровому инженеру Тупикиной Ю.В. по адресу: г. Брянск, ул. Брянского Фронта, д. 18, оф. 101, тел. 8(4832)65-33-59, а также в орган кадастрового учета по месту расположения земельного участка в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Повестка дня общего собрания:  
1. Избрание председателющего на Общем собрании участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:179 общей площадью 810000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 54,56,57 в границах СХПК «Овстуг» (председателя общего собрания).

2. Избрание способа подтверждения принятия общим собранием участников долевой собственности решений и состава лиц, присутствующих на собрании земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:179 общей площадью 810000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 54,56,57 в границах СХПК «Овстуг».

3. О заключении Договора аренды находящегося в долевой собственности земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:179 общей площадью 810000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 54,56,57 в границах СХПК «Овстуг», из земель сельскохозяйственного назначения.

4. Об определении условий договора аренды земельного участка с кадастровым номером: 32:08:0320203:179 общей площадью 810000 кв.м., расположенного по адресу: обл. Брянская, р-н Жуковский, обл. Брянская, р-н Жуковский, поля № 54,56,57 в границах СХПК «Овстуг», из земель сельскохозяйственного назначения без доверенности на условиях, определенных решением общего собрания участников долевой собственности.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно по адресу: 242726, Брянская область Жуковский район с. Овстуг ул. Тютчева, д.26 в период с 3 апреля 2020 г. по 17 мая 2020 г. с 10:00 до 16:00, тел.: +79997057969.

Каждому участнику собрания при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия (доверенность в случае представительства).

215

## Памяти товарища

**30 марта на 65-м году ушел из жизни ЛОКТЕВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, прапорщик милиции в отставке, ветеран МВД.**



Николай Иванович Локтев свою трудовую деятельность в органах внутренних дел начал в 1976 году, в должности милиционера-кинолога ОВД Жуковского района. В дальнейшем службу проходил в должности в отделе вневедомственной охраны; был инспектором дорожно-патрульной службы; начальником изолятора временного содержания. Являлся ликвидатором на Чернобыльской АЭС.

Николай Иванович всегда проявлял принципиальность и непреклонность к нарушениям закона, был вежливым и доброжелательным к гражданам, попавшим в беду. Локтев Н.И. неоднократно награждался руководством ОВД Жуковского района, УВД Брянской области, МВД.

Имея большой авторитет и высокие морально-деловые качества, после ухода на заслуженный отдых в 1997 году, вошел в состав Совета ветеранов правоохранительных органов Жуковского района, проводил большую общественную работу по сплочению коллектива сотрудников ОВД, находящихся в отставке. Трудно представить, что этого человека больше среди нас нет. Мы, ветераны и пенсионеры правоохранительных органов Жуковского района, сотрудники МО МВД России «Жуковский» глубоко скорбим по поводу смерти Н.И.Локтева и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного. Светлый образ Николая Ивановича навсегда останется в наших сердцах.

**Совет ветеранов правоохранительных органов Жуковского района, председатель Совета В.А.Рославцев, сотрудники МО МВД России «Жуковский», начальник отдела А.В.Зарубин**

213

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

**“РИТУАЛ-ПЛЮС”**  
**Весь спектр услуг. КРУГЛОСУТОЧНО.**  
 Изготовление и установка памятников, бордюров, плитки, оград, столов, лавочек.  
 УЛ. ПАРТИЗАНСКАЯ, д. 1 (здание бывшей химчистки);  
 УЛ. КАРЛА МАРКСА, д.26 (рядом магазин “Мечта”). Т. 3-03-71, 8-905-101-91-22, 8-906-697-42-89. Реклама 4-1

**Продажа:**  
 Теплицы, поликарбонат. 8-930-828-21-11. Реклама 13-10  
 \*\*\*  
 Продается дом, п.Тросна, 2 фляги по 40л, т.8-900-356-46-46. 201  
 \*\*\*  
 Продаются домашние поросята породы “Ландрас”. 8-900-368-31-10. 3-2  
 \*\*\*  
 Продам картофель скоту, 5р. кг. 8-910-339-31-63. 196  
 \*\*\*  
 Продаётся 2-комнатная квартира по ул.Карла Либкнехта, 3. 8-980-309-96-70. 202  
 \*\*\*  
 Продается гараж, ул.Лесная, 12. 8-900-35779-05. 206  
 \*\*\*  
 Продается дом в д.Дятьковичи, т.8-915-533-21-85. 4-1  
 \*\*\*  
 Пеноблоки, кирпич. 8-910-291-38-10. Рек. 12-6  
 \*\*\*  
 Продается облицовочный кирпич красный. Навоз. Курьяк. Кирпич б/у. 8-905-101-67-07. 8-905-177-29-37. 211  
 \*\*\*  
 Продается дом. 8-906-768-43-44. 212  
 \*\*\*  
 Продам дом в центре г.Жуковка, площадью 95 кв.м с хорошим ремонтом. Звоните 8-920-854-83-12. 2-1  
 \*\*\*  
 Семена первой репродукции: овёс, пшеница. Самовывоз. Клетня. Т. 8-905-100-61-09 Рек. 216

**Работа:**  
 На постоянную работу на ленточную пилораму требуется пилорамщик с опытом работы, без в/п. 8-953-285-16-18. 200  
 \*\*\*

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ВОДЫ.**  
 Профессионально. Расрочка. Гарантия. Выезд в район и область в короткие сроки! Низкие цены. Труба пищевой пластик, погружные насосы и оборудование к ним. Выполнение работ (под ключ). В труднодоступных местах. 8 9103313194, 89529689262. Реклама 14-6

**КРОВЛЯ.** Ремонт и монтаж. Пенсионерам скидка. 8-953-278-87-27. Рек. 198

**ЗАБОРЫ.** Материалы. Доставка. Установка. 8-953-278-87-27. Рек. 197

Гаражи 7 размеров от 19000р., тел. 8960 5499 777. Рек. 23-1

Магазин по ул.Карла Маркса, д.32 предлагает: профтрубу, профлист (**некондиция**), в ограниченном количестве: 1,5м - 319р.; 1,7м - 362р.; 2м - 426р., а также поликарбонат 6 м - 1550р. Т.8-915-801-37-67. Предъявителю купона - скидка на поликарбонат и профтрубу. Рек.6-3

Предприятию на постоянную работу требуются: начальник производства; водитель-экспедитор грузового автомобиля; грузчик; рабочие на основное производство. Заработная плата - согласно штатному расписанию. Телефон для справок (488334)3-19-81. 203  
 \*\*\*  
 В магазин “Ритуал” требуется рабочий с правами категории В, тел.8-903-644-67-82. 5-4  
 \*\*\*  
 В производственную компанию требуются слесари механосборочных работ, 5/2. 8-977-445-39-31. 205  
 \*\*\*  
 Организации требуется тракторист. Зп от 30 000 руб. Тел. 89192915584, 89051889486. 204

\*\*\*  
 Такси “Курьер” приглашает для работы диспетчером такси, т.8-980-300-09-09, 3-56-00 210

**Услуги:**  
 Бурение скважин в доме, т.8-900-695-24-70. Рек.8-4  
 \*\*\*  
 Бурение скважин! Устанавливаем оборудование! 8-910-294-69-82. Рек.43-10  
 \*\*\*  
 Бурение скважин. 8-915-645-74-73. Рек. 20-8

**НАВОЗ,** кирпич, пеноблок, песок, щебень, канализационные кольца, бетон, экскаватор, манипулятор, КАМАЗ, МАЗ, т. 8-915-536-36-36, 8-906-501-94-35. Реклама 8-1

**Ремонт стиральных, посудомоечных машин. Выезд на дом в район. Т.8-900-371-91-81.** Рек.4-3

**9 апреля с 9:00 до 12:00 на рынке г. Жуковки в здании администрации Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт. Для Вас смена подошвы (большой выбор), замена каблука, полная реставрация старой обуви. Оплата – после выполнения работ. Сезонная гарантия. Тел.8-953-944-77-99.** Рек. 208

\*\*\*  
 Бурение скважин, т.8-961-000-46-46. Рек.14-6  
 \*\*\*  
 Кольца канализационные с доставкой манипулятором. 8-903-819-97-00. Рек. 13-5  
 \*\*\*

**Ремонт холодильников. 8-905-100-90-55.** Рек. 41-3

\*\*\*  
 Ремонт стиральных машин. 8-909-242-05-02. Рек.5-3  
 \*\*\*

Доставка навоза, чернозема, перегноя. 8-953-290-89-29. Рек. 7-2  
 \*\*\*

Утепляем дома, пристройки ПЕНОИЗОЛОМ. 8(920)855-88-22. Рек.10-2  
 \*\*\*

Бурение скважин. 8-980-316-67-51. Рек. 6-1

**Разное:**  
 Куплю любой автомобиль. 8-953-291-33-05. Рек. 20-7  
 \*\*\*

Куплю коров, быков. 8-919-193-19-80. Рек.4-1  
 \*\*\*

Покупаем иконы, статуэтки, монеты, различные находки, предметы старины. 8-930-733-33-33. Рек. 7-1  
 \*\*\*

ПОКУПАЮ ЗОЛОТО. ДОРОГО. Т. 8-953-258-01-97. 199

Ремонт бытовой техники, телевизоров, микроволновок, пылесосов, электроинструмента. 8-961-000-00-46. Рек.3-2

Требуются мужчины и женщины от 20 до 65 лет. Работа охранниками вахтовым методом. Доставка на объекты из г.Брянск. Обучение и проживание за счет предприятия. Тел. 8-915-538-38-47, 8-4832 -26-58-18. 5-4

**Поздравляем!**  
 Дорогую мамочку, бабушку, сестру, тетю Прокопович Валентину Афанасьевну поздравляем с 80-летием!  
*Большого счастья в годы золотые!  
 Пусть будет им всегда наполнен дом,  
 Внимательно относится родные,  
 Заботой окружают и добром.  
 Здоровья драгоценного покрепче,  
 Как можно чаще добрых новостей  
 И много в этот праздник слов сердечных,  
 Чтоб стало на душе от них теплей!*  
 Дети, внуки, семья Бушуевых. 11  
 \*\*\*  
 Сердечно поздравляем с юбилеем **Панова Николая Петровича!**  
*Заботливый муж, прекрасный отец,  
 Самый лучший в мире дедуля,  
 Везде и во всем ты большой молодец,  
 Тебя с юбилеем мы все поздравляем!*  
 Пусть будет здоровье, надежда, любовь,  
 Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь!  
 Мы любим и ценим тебя, наш родной.  
 Мы верим в тебя и гордимся тобой!  
 Твои родные и близкие. 214  
 \*\*\*  
 Поздравляем с юбилеем нашу дорогую и любимую маму и бабушку Ермоленко **Надежду Николаевну!**  
*С юбилеем поздравляем,  
 мамочка родная,  
 За заботу благодарны,  
 ты одна такая.  
 Мы желаем счастья море  
 И улыбок океан,  
 Освещай наш путь и дальше,  
 Ты - надежный талисман.  
 Пусть для всех хватает места  
 В сердце ласковом твоём,  
 На вопрос любой по жизни  
 У тебя ответ найдем.  
 Дети, внуки. 209  
 \*\*\*  
 Дорогую, любимую, очаровательную доченьку Федину Людмилу Владимировну поздравляем с юбилеем!  
*С Днем рождения,  
 дорогая,  
 Ты гони тревоги прочь!  
 Желаем радости без края,  
 Светлой жизни тебе,  
 дочь!*  
 Пусть, озаренные улыбкой,  
 Искрятся весело года,  
 Достаток, счастье и здоровье  
 С тобой пусть будут навсегда!  
 Мама, папа, сын, брат, невестка. 207*

Поможем от 100 000 руб., если везде отказали. Тел: 8 (499) 110-14-16 (информация круглосуточно). Рек.217

**Цитата**  
*“Гигиена учит, как быть ценной собакой собственного здоровья”.*  
 Василий Ключевский

**«ПРЕСТИЖ»**  
 Рек. 2-1  
**ОКНА до ДВЕРИ 70% скидка**  
 межкомнатные и металлические ПОТОЛКИ БАЛКОНЫ под ключ АРКИ срок изготовления 3 дня  
**РАССРОЧКА**  
 ВЗНОС 0 руб. 0%-12мес.  
**8-900-690-89-39**  
 ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА И ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО

**СМОТРИМ БРЯНСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ!**  
*Получить полную, достоверную информацию о происходящем в регионе, вам помогут телеканалы ГТРК Брянск и телеканал «Брянская Губерния».*  
 Новостная программа «События» выходит по будням в 5:00, 7:30, 11:00, 13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:30, 2:00, 3:00.  
 Программа «События недели» транслируется в субботу и воскресенье. В субботу в 5:00, 8:00, 12:00, 17:00, 20:00, 00:00, 03:00, в воскресенье - в 5:00, 8:00, 11:00, 17:00, 19:00, 23:00, 02:00.

Ремонт бытовой техники, телевизоров, микроволновок, пылесосов, электроинструмента. 8-961-000-00-46. Рек.3-2

Требуются мужчины и женщины от 20 до 65 лет. Работа охранниками вахтовым методом. Доставка на объекты из г.Брянск. Обучение и проживание за счет предприятия. Тел. 8-915-538-38-47, 8-4832 -26-58-18. 5-4

**В удалённом режиме**  
 В связи с рекомендациями по профилактике коронавируса редакция газеты приостанавливает непосредственную работу с клиентами. Связаться с сотрудниками в данный период можно по телефонам: 8(910)297-76-40 (вопросы размещения объявлений и рекламы); 8(952)965-48-03 (публикация некоммерческих материалов, организационные вопросы). Адрес электронной почты: rg-zhk@mail.ru

**ПОЧТА РЕДАКЦИИ**  
**Вспомните о книжной полке!**  
 “ Уважаемая редакция! Очень хочется поделиться своим открытием, которое случилось, когда были объявлены нерабочие дни. Времени стало больше, появилось желание читать книги. Причём интереснее всего оказалось читать стихи. На полке нашлись и произведения классиков, и даже стихи наших местных авторов. Очень интересно было вслух почитать детям, почитать с ними по очереди, поиграть в игру “рифмоплёт”. Это когда читаешь только последние слова в строчках стихотворений. Получается занятно и весело. Хочется всем предложить обратиться к старой книжной полке. Вы там обязательно найдёте что-то интересное!”  
**Сергей Новиков, Жуковка**



**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ от Gismeteo**

апрель	4	5	6	7	8	9
Облачность						
Осадки						
Температура воздуха	ночь +2 день +7	+1 +4	0 +10	+2 +14	+6 +15	+6 +14
Атмосферное давление	ночь 741 день 747	750 756	761 761	760 757	754 753	752 751

**“Жуковские новости”**  
 Газета выходит по пятницам  
 Главный редактор **О.В.Михеев**  
 Цена в розницу - свободная. Подписку можно оформить с любого месяца. Индекс П4488

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной Службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области. Регистрационное свидетельство ПИИ №ТУ32-00261 от 21 октября 2013 г. Учредители: Брянская областная Дума, Департамент внутренней политики Брянской области, ГБУ “Редакция газеты “Жуковские новости”. Издатель ГБУ “Редакция газеты “Жуковские новости”. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за их точность. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Никто не в праве обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал, если иное не предусмотрено законом.  
 Официальный сайт: <http://zhnews.ru/>; адрес электронной почты: [rg-zhk@mail.ru](mailto:rg-zhk@mail.ru)

**Адрес редакции и издателя:** 242700, Брянская обл, г.Жуковка, ул.Партизанская,2.  
**Телефоны редакции:**  
 гл.редактор - 3-23-97;  
 зам.гл. редактора - 3-23-97,  
 отдел рекламы - 3-12-52,  
 бухгалтерия - 3-18-92

Газета отпечатана в ГУП “Брянское областное полиграфическое объединение”, Брянск, пр-т Ст.Димитрова, 40, Тел. (4832) 41-46-48  
 Время подписания в печать: по графику в 18.00, фактически 18.00.  
 Формат А-3. Печать офсетная.  
 Зак.804 Тираж 3363